

7-8 апреля в ДК «Железнодорожников» состоялся фестиваль детского и юношеского творчества «Премьера-2012». Фестиваль – это традиционное мероприятие, которое проводится ежегодно в ДК «Железнодорожников» на протяжении уже 15 лет.

В конкурсе приняли участие танцевальные и вокальные коллективы домов творчества и образовательных учреждений города разных возрастов (от 5 до 20 лет): школа танцев «Терпсихора», коллектив «Овация», вокальная группа «Солнечные зайчики», ансамбли «Чудеса», «Браво», «Эврика», «Верба», «Серебряный дождь», мастерская хореографии «Балетки», хореографический ансамбль «Фантазия», танцевальный коллектив «Радуга», а также В. Шаталова, Е. Кокшарова, О. Сиднева, А. Каниев, А. Ирмухамбетов, С. Моляков, Я. Масалова, Е. Федина, А. Плешкова, Е. Оленина, Л. Сафина, Е. Волкова и др.

Индустриальный колледж не остался в стороне от очередного городского мероприятия. Наши юные артисты Ефим Чайка 3 Св, Алексей Аксенов 4 Мех, Тимур Абдурахманов 3 При и Владимир Сергейчик 4 ТОР уже, видимо, по привычке, заняли первые места.

Поздравляем юношей с очередной победой и желаем им дальнейших «звездных» успехов!